

## 本週以色列焦點第 371 期

2024.09.25 猶太曆 5784

# 遭真主黨威脅之以色列 北方居民的生活樣貌

2024.09.25



2024 年 9 月 22 日,真主黨襲擊以色列海法區的基里亞特比亞利克 (Kiryat Bialik),急救人員和以色列安全部隊聚集在廢墟和燒焦的 車輛中。(照片來源: Jack Guez/AFP via Getty Images)

「北域之箭」行動(Northern Arrows)

本週一(9/23),以色列國防軍參謀總長赫爾茨·哈勒維(Hertzi Halevi)宣佈,針對黎巴嫩真主黨的行動命名為「北域之箭」(Northern Arrows),其軍事行動的目的是讓「真主黨遠離以色列與哈馬斯的戰爭。」以色列總理班傑明·納坦雅胡在媒體上向黎巴嫩平民聲明:「以色列的戰爭不是針對你們,而是針對真主黨。真主黨已利用你們成為人肉盾牌許久……。」他呼籲黎巴嫩人民留意以色列國防軍的警告並撤離該地區。

以色列軍方已鎖定黎巴嫩真主黨的軍事基礎設施,在黎巴嫩南部和貝卡谷地 (Bekaa Valley)轟炸約 1100 個真主黨目標,並發射了約二千枚飛彈。據悉,真主黨在呼叫器爆炸事件之後,因通訊困難而逼得真主黨成員必須現身聚集,而以色列獲得情報後,開始精準打擊真主黨成員進行會議的地點,造成二十多名指揮官身亡。真主黨也予以反擊,向以色列北部軍事設施發射 20 多枚火箭彈,其中一些被防空系統攔截,截獲的碎片和彈藥碎片落在拿撒勒、耶斯列谷、海法市東北部的阿拉伯社區和其他的空曠區,造成一些平民受傷和房屋損壞。



大量的真主黨火箭彈射向拿撒勒和南部的城市。(照片來源:Amir Tsarfati/Telegram)

### 以色列北部學生遠端上課、醫療機構嚴陣以待

隨著北部戰線加劇,以色列後方司令部宣佈延長北部教育 單位的安全指令。戈蘭高地、加利利和海法海灣地區的學 校將以遠距方式進行,並取消所有校外教學和非正式活動, 以保障師生員工的安全。

以色列衛生部因應北方戰事,也重新調配醫療中心,及加強其緊急應變工作流程和準備疏散設施。此外,以色列社會福利局已準備好約 72 小時的緊急物資(包括發電機、食品和藥品等),並為年長者和行動不便的人提供無障礙交通工具,以利疏散。



2020 年 3 月 30 日,海法市蘭巴姆(Rambam)醫院外的救護車。 (照片來源:YOSSI ALONI/FLASH90)

#### 飽受威脅的以色列北方居民

自 10 月 7 日哈馬斯殘酷襲擊以色列的 11 個月後,真主黨恐怖組織持續不斷向以色列北方發動攻擊,以表示支持哈馬斯。持續的衝突,迫使約十萬名以色列北部居民離開他們的家園和事業,在自己的國家成為流離失所的難民。

一名北部城市「納哈里亞」(Nahariya)的母親凱西·布默(Kathy Boomer)提到不時響起的巨大警報聲和飛彈遭攔截的聲響,深深影響著北部的孩童,許多孩童因過度恐懼,而出現失眠與情緒失控的情況(無端的憤怒或突然地哭泣等)。對此,布默與「為北方而戰」倡議組織呼籲以色列

政府當正視北部的安全問題,並竭盡所能地幫助北部居民恢復他們的日常生活。



2024 年 9 月 22 日,真主黨多枚火箭彈襲擊以色列北部地區後造成的破壞。(照片來源: MDA 發言人)

#### 為以色列北部的局勢以及北方居民的生活禱告

以色列國防部長約阿夫·高蘭 (Yoav Gallant)告訴媒體記者·10月7日發動襲擊而引發戰爭的加薩恐怖組織哈馬斯「已不復存在」,並將轉移以色列軍事重點至北方,其目的是為捍衛以色列的主權,並讓因衝突而離開北方的以色列居民能安全並早日返回他們的家園。

讓我們迫切為以色列的安全和「北域之箭」行動禱告,祈求主幫助以色列空軍(IAF)有效打擊黎巴嫩真主黨恐怖組織,消弭任何針對以色列的武器威脅,使其不再干預以色列與哈馬斯之間的戰爭。與此同時,我們祈求此次軍事行動成功,讓從以色列北方撤離的居民能夠平安地返回自己的家園,恢復他們日常的生活。

#### 經文與禱告方向

#### 詩篇 45:4

為真理、謙卑、公義赫然坐車前往,無不得勝;你的右手 必顯明可畏的事。

#### 出埃及記 15:3

耶和華是戰士;他的名是耶和華。

#### 禱告方向

親愛的主,我們為以色列的安全和「北域之箭」行動禱告, 祈求主幫助以色列軍隊(IAF)(IDF?)有效打擊黎巴嫩真主黨 恐怖組織,消弭任何針對以色列的武器威脅,使其不再干 預以色列與哈馬斯的戰爭。我們祈求此次軍事行動成功, 讓從以色列北方撤離的居民能夠安全無虞的返回自己的家 園,重新恢復他們的生活。我們祈求神醫治和安慰那些因戰爭而受到創傷的人們,求主挪去他們心中的恐懼和任何負面的記憶。奉主耶穌基督的名禱告,阿們。

撰文 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

"Home Front Command extends education institutions safety directives until Monday," JP, 2024/09/22,

https://www.jpost.com/breaking-news/article-821247

"Health services prepare for emergency situation as northern front intensifies," JP, 2024/09/22,

https://www.jpost.com/breaking-news/article-821207

"Hezbollah beeper blasts: Timing not due to plan being exposed, sources say – exclusive," JP,2024/09/22

https://www.jpost.com/israel-news/article-821246

# 聯合國通過決議要以軍 退回六日戰爭前邊界

2024/09/25



聯合國大會近期召開會議。(照片來源:Jerusalem Post)

#### 聯合國所通過的決議所帶來的影響

上週三(9/18),聯合國大會以 124 票(同意)對 14 票(反對)通過一項決議,即以色列在「巴勒斯坦被佔領土地」為非法存在,該決議案內容,是基於聯合國於今年七月時向國際法院所諮詢的意見。聯合國透過該決議剝奪以色列在東耶路撒冷、約旦河西岸與加薩的自我保衛權,並

要求以色列國防軍一年內撤出上述地區,並退回 1967 年 (六日戰爭)前的防線。



上圖為聯合國決議的投票細節,反對決議的為以色列、美國、匈牙利、捷克、阿根廷、斐濟、馬拉威等 14 國;另外德國、英國等 43 國表示棄權;而伊朗、俄羅斯、法國等 124 國則表示贊成。(照片來源:聯合國)

同時,聯合國決議也呼籲其成員國不要向以色列出售將可能用於東耶路撒冷、約旦河西岸與加薩的武器或軍事裝備,以及抵制以色列在 1967 年後佔領區域(東耶路撒冷與約旦河西岸)生產的所有產品。

雖然聯合國決議僅具有「呼籲」的權利,但卻為那些想要對以色列採取更多具敵意行動的國家提供了國際上的支持。



以色列現任駐聯合國大使丹尼·達農(Danny Danon)。(照片來源: Reuters)

#### 決議完全沒提及哈馬斯大屠殺

雖然聯合國是以「巴勒斯坦被佔領地」的名義來提出針對以色列的決議案,然而在這項決議中卻完全沒提及「哈馬斯」、「10/7 大屠殺」以及「剩餘的 101 名人質」,也沒有向哈馬斯或巴勒斯坦恐怖份子就襲擊以色列的行徑提出任何要求。

對此,以色列駐聯合國大使丹尼·達農(Danny Danon)痛心表示:「聯合國大會沒有透過譴責哈馬斯和呼籲釋放剩餘人質來紀念 10/7 大屠殺,反而隨著支持哈馬斯的巴勒斯坦自治政府起舞。」而美國駐聯合國大使琳達·湯瑪斯-

格林菲爾德(Linda Thomas-Greenfield)則表示該決議「拒絕面對現實」,即聯合國忽視作為聯合國會員國的以色列「也有保護與捍衛其人民免受恐怖攻擊與暴力的權利」。



2024年9月16日,在德黑蘭參與會議的伊朗總統馬蘇德·佩澤希齊 揚(Masoud Pezeshkian)。(照片來源:Masoud Pezeshkian)

## 伊朗在大會前後的動作

在上週三聯合國召開第 79 屆大會之前,伊朗與聯合國當中的一些非西方組織進行會面並討論合作,以孤立以色列,而伊朗接觸的組織包括「不結盟運動」(Non-Aligned Movement)、「伊斯蘭合作組織」(Organization of Islamic

Cooperation)還有金磚國家(BRICS 巴西、俄羅斯、印度、中國與南非)。

據伊朗媒體報導,伊朗外交部長阿巴斯·阿拉格奇(Abbas Araghchi)在聯合國大會期間還與加薩人道兼重建工作高階協調官希格麗德·卡格(Sigrid Kaag)進行交談,並指出伊朗顯然正尋求參與在加薩的重建工作裡,甚至希望藉此來重建哈馬斯地下恐怖隧道。

在過去 11 個月裡,伊朗一直與抵抗軸心的恐怖組織合作來 對抗以色列,近日又在聯合國大會期間,動員這些抵抗軸 心勢力。由此可知雖然伊朗新總統被描繪成更為溫和的勢 力,但伊朗想要摧毀以色列的政策仍然沒有改變。

#### 為以色列在國際的地位守望

雖然聯合國決議沒有強制性,然而聯合國仍代表著世界各國的主要態度,所以當我們看見聯合國 193 個會員國中,僅有 14 國(包含以色列)在以色列保衛自己國家的議題上表示支持,對此我們也為以色列感到憂心。

身為基督徒的我們,當持續揚聲為以色列的國際地位來禱告,求主興起更多國家起來幫助以色列,並保守以色列的土地(無論是東耶路撒冷、約旦河西岸甚至加薩)不淪為國際社會的籌碼,且更求主保護以色列不失去自己國土的主權或自衛權。

#### 延伸閱讀:

國際法院裁定以色列違法佔領是否合理?

https://canwf-jerusalem.org/362-2.html

#### 經文與禱告方向

#### 詩篇 22:28

因為國權是耶和華的; 祂是管理萬國的。

#### 以賽亞書 41:10

你不要害怕,因為我與你同在;不要驚惶,因為我是你的神。我必堅固你,我必幫助你;我必用我公義的右手扶持你。

#### 禱告方向

親愛的主,感謝祢是以色列的神,也是以色列的王。國權屬祢,祢是掌管列國的主宰。懇求主幫助以色列在面對來自聯合國充滿敵意的決議時,能有屬天的智慧來應對所有的挑戰,無論是要求以色列從耶路撒冷和猶大與撒瑪利亞地撤出軍隊,或是要求以色列放棄這些地區的權利以同意建立巴勒斯坦國等,都求主保守以色列的領袖抓住祢向他們所立的約並堅定倚靠祢,奉主耶穌的名禱告,阿們。

撰文 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

#### 參考資料來源:

"UN votes 124-14 to strip Israel of right to self-defense in Gaza, West Bank" JP, 2024/09/18

https://www.jpost.com/breaking-news/article-820725

"Ahead of UNGA session, Iran on a diplomatic offensive amid Hezbollah-Israel flare-up - analysis" JP, 2024/09/22

https://www.jpost.com/middle-east/article-821234

"Iran rallies proxy groups and allies to vote against Israel ahead of UN speech" JP, 2024/09/17

https://www.jpost.com/israel-news/article-820571

# 針對以色列的媒體戰

2024/09/25

偏頗的新聞記者或許顛覆了美國的民主,但在以色列議題上,他們的手上甚至沾滿了鮮血。



位於英國倫敦波特蘭坊 (Portland Place)的 BBC 總部。(照片來源:Willy Barton/Shutterstock)

據報導指出,美國廣播公司(ABC)電視主持人因在美國副總統兼民主黨總統候選人賀錦麗(Kamala Harris)與前總統唐納德·川普的辯論中未指出賀錦麗所說的謊言,因其明顯的偏見,招致了許多批評。

然而,這場辯論對選民的影響還有待觀察。

在看待這種擁有固定套路的競賽時,選民不太會受到他們早已傾心的候選人的表現的影響,因為他們早已知道政客

會迴避、說謊甚至誇口,所以選民通常關注在不同的議題上,譬如哪位候選人可能會讓他們的生活過得更好。

但這並不代表新聞偏見無關緊要,相反地,在過去的幾年裡,「媒體」令人震驚的傾民主黨與反川普黨派的行徑, 摧毀了其原先作為民主衛士的角色,並被打造成一支只為 政治目的的無情軍隊。

媒體在評價敵對的總統候選人時,他們的報導必須與選民 已瞭解的大量資訊進行競爭,像是對方總統候選人的成就 和失敗,以及他們的優點和缺點等。

然而媒體在大眾對於以色列的態度上帶來與上述極為不同的影響力。因為大多數西方大眾對以色列、中東或猶太歷 史幾乎一無所知,因此在以色列的議題上,大眾的思想彷 佛一張白紙,媒體可以描繪任何畫面在其上。

媒體在過去幾十年來所描繪的以色列圖像,自去年 10 月 7 日哈馬斯針對以色列南部社區進行大屠殺後,變得更加強 烈,彷彿成為一幅惡毒且極度扭曲的漫畫。

幾週前,由前北約軍官所組成的高階官員代表團前往以色列執行實況調查任務,以評估以色列國防軍在加薩針對哈馬斯的戰爭行為。

隨後,該小組成員對以色列國防軍在這前所未有且充滿挑 戰的戰鬥環境中,所進行的戰爭方式表示欽佩。

英國前北約盟軍最高副司令約翰·麥科爾(John McColl,將軍)爵士表示:「這次訪問結束後,我對以色列國防軍的行動和交戰規則十分滿意,因為與英國陸軍和西方盟友相比,以色列更為嚴謹……而且以色列士兵還是在異常複雜和高風險的情況下進行著戰鬥。」

麥柯爾爵士的言論是對英國施凱爾政府的嚴厲譴責,因為該政府宣佈對以色列實施部分的武器禁運,理由是施凱爾政府擔心此類武器「可能」被用於「嚴重違反」人道主義法的軍事行動,並且有「可信」的說法聲稱以色列虐待被拘留者。

而麥科爾爵士的言論更引人注目的原因是,當他剛抵達以色列時,他顯然傾向於相信針對以色列的指控。他說:「基於英國媒體對以哈戰爭的報導,我抵達以色列時,對以色列的軍事行動持有批評和懷疑態度。……然而媒體對加藤事件的報導仍過於偏頗。」

在過去 11 個月的戰爭中,英國媒體報導所帶給人民的印象是,以色列肆意殺害加薩大量婦女和兒童、肆無忌憚地轟炸擠滿流離失所平民的醫院和學校,並阻止人道主義援助物資到達平民手中。

媒體所報導的內容與事實相反,然而一位非常高階的軍官 卻相信了上述報導內容,因為媒體消息無所不在。即使是 帶有同情以色列立場的報紙,其新聞內容也會被哈馬斯用 來扭曲成虛假消息,並被大肆散播。

最令人震驚的連續假新聞傳遞者就是「英國廣播公司」 (BBC),該媒體的全球影響力以及誠實可信的聲譽,使其 成為世界上最具影響力的媒體之一。然而數十年來,它一 直在消除有關巴勒斯坦阿拉伯恐怖主義的內容,並將以色 列錯誤地描繪成該地區的侵略者,甚至在加薩戰爭期間, BBC的報導帶有對以色列的極大惡意。

一名在特拉維夫的英國律師特雷弗·阿瑟森(Trevor Asserson)前幾週發表一項重要研究,他揭示 BBC 背叛其倫理與新聞準則的驚人事實。

阿瑟森律師成立一個專門團隊,利用人工智慧來整理 BBC 四個月的戰爭報導。他們發現 1,553 起報導違反 BBC 自己的公正性和準確性準則,還在 BBC 網絡的旗艦節目中,發現 90%以上的廣播存有中等或強烈的親巴勒斯坦與反以色列的情緒。

在 BBC 報導中,他們發佈 592 則以色列犯有戰爭罪的消息,但關於自去年 10 月 7 日起,所有針對以色列和加薩平民的行動都犯有戰爭罪的哈馬斯「僅提及 98 次」。

更糟的是 BBC 阿拉伯語頻道的扭曲報導,其顯示報導內容中帶有 90%的偏見。最令人震驚的是,在該網絡的所有新聞中,BBC 反複使用對以色列表現出敵意、對哈馬斯表示同情或身為反猶主義的記者。

據報導,BBC 阿拉伯語撰稿人梅薩·阿卜杜勒·哈勒克 (Mayssaa Abdul Khalek)呼籲「以色列去死」,並為一名 曾發推文「希特勒大人,請您回來,因為有一些人(猶太 人)應當被燒死」的記者辯護。

BBC 的國際編輯傑瑞米·鮑文 (Jeremy Bowen)對以色列懷有無情的偏見,且被指控為哈馬斯的恐怖行動辯護,甚至他將以色列與普丁領導的俄羅斯進行比較。此外,據悉 BBC 首席國際記者萊斯·杜塞特 (Lyse Doucet)也淡化了哈馬斯的罪責。

對於這些具毀滅性的證據,英國廣播公司選擇對其置之不理。在阿瑟森研究發佈且在眾多高階主管公開駁斥這份報告的兩天後,BBC總裁要求阿瑟森提供一份副本。BBC消息人士指責阿瑟森存在偏見、批評該報告的研究方法,並表示其說法缺乏背景參考資料。

然而這些狡猾的批評只不過是迴避「證據屬實」的一種方式。

舉例來說,去年 10 月時,多家媒體宣稱以色列國防軍對加薩的阿赫利醫院(Al Ahli Hospital)進行空襲並造成 500 人死亡。不久之後才發現,爆炸是發生在醫院的院內,以及造成的死亡人數不多,且該爆炸是因巴勒斯坦伊斯蘭聖戰組織誤射的一枚火箭彈所引起的,該火箭彈在發射失敗後落在加薩境內。

隨後多家媒體表示歉意,但BBC並非如此,鮑文反而變本加厲地說說:「我不後悔我所報導的任何消息,因為我認為我所做的都是經過自己衡量的,所以我並不覺得抱歉。」

BBC 在一次又一次的新聞中實施他們的雙重標準,奉承巴勒斯坦支持者和惡意地抵擋以色列捍衛者;將哈馬斯宣稱以色列犯有「戰爭罪」的血腥誹謗當作事實,並同樣輕率地假設以色列人所說的都是謊言,所有這些都證明阿瑟森團隊所舉的例子的真實性,也就是BBC 在制度與真相上都對以色列懷有敵意。

BBC 高層之所以輕易地駁回像阿瑟森團隊提出的證據,是因為他們真心相信自己是維護平衡和公平的最高新聞標準,也因為他們相信自己作為「進步人士」所代表的一切都是政治中心立場。

由此可知,BBC 內部是一個封閉的思想系統。

由於自由派圈子這種扭曲的想法,使得 BBC 和其他媒體讓公 眾對反以色列之媒體戰所引起的許多關鍵問題一無所知。

他們沒有報導哈馬斯作為穆斯林兄弟會的軍事角色,以及 穆斯林兄弟會在英國和美國進行活動,並尋求征服西方。

他們沒有報導加薩戰爭的背景,即該戰爭是伊朗為摧毀以 色列和美國而挑起的八線戰爭的一部分。

他們沒有報導位於黎巴嫩南部的真主黨每天向以色列北部 發射無數的火箭彈和飛彈,以及他們也未能調查聯合國和 國際法院與哈馬斯間的貪腐行為。

相反地,BBC 一直煽動世界各地仇視以色列。

媒體可能顛覆和破壞了美國的民主,但若談到以色列,媒體的手上甚至沾滿了鮮血。

文章來源:以色列今日報(israel today)梅蘭妮·菲利普斯 (Melanie Phillips)

文章日期:2024/09/13

編譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

#### 經文與禱告方向

#### 以賽亞書 5:20

禍哉!那些稱惡為善,稱善為惡,以暗為光,以光為暗,以苦為甜,以甜為苦的人。

#### 箴言 20:23

兩樣的法碼為耶和華所憎惡;詭詐的天平也為不善。

#### 禱告方向

親愛的主,我們將以色列在媒體戰中所面對的不實報導與 惡意假新聞交在祢的手中,求主揭露所有以暗為光與以苦 為甜的假消息與記者,並賜下分辨的智慧給觀看新聞的每 一個人,讓我們有分辨事實的能力,並求主興起願意報導 真相且不偏頗的記者與新聞媒體,使他們更有影響力,奉 主耶穌的名禱告,阿們。

# 聖經希伯來文教導:耶穌受膏抹

2024/09/25



福音書中最令人難忘的故事之一是耶穌與痲瘋病人西門共進晚餐。當時,一個名叫抹大拉的馬利亞的女人走近耶穌,將一罐昂貴的香膏倒在他的頭上。門徒們非常地生氣,告訴她這是在浪費錢,但為何馬利亞要用這麼昂貴的膏油來膏抹耶穌呢?

#### 虔誠奉獻的儀式

聖經讀者對「彌賽亞」(救世主或救贖主)這個詞並不陌生。然而,並不是每個人都知道這個詞起源於希伯來語。在古代以色列,立君王時都會用油膏抹他們頭。這種神聖的儀式被稱為「 амыпы」( meshicha ),也就是「膏抹」( anointing )。正因如此,君王被稱之為「彌賽亞」(mashiach пыр )或「受膏者」(anointed one)。

#### 為君王的到來做準備

像所有猶太人一樣,馬利亞熱切地等待大衛的後裔「救贖主」的到來。當耶穌在伯大尼長大痲瘋的西門家吃晚餐時,她將一整罐昂貴的香膏倒在耶穌的頭上。**馬利亞知道必須這樣做,這樣他的彌賽亞使命才能得以實現**。只有用最珍貴的真哪噠香膏才適合膏抹神的兒子。

#### 回歸聖經的真正源頭

馬利亞將這事攬在自己的身上,她做了一件別人沒有勇氣 做的事:「宣揚拿撒勒人耶穌是彌賽亞」。許久之後,希 伯來彌賽亞(messiah)一詞變成了希臘文基督(christos), 而跟隨耶穌的人則被稱為基督徒。

文章來源:Israel Institute of Biblical Studies
翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

#### 耶路撒冷全球華人敬拜中心

耶路撒冷全球華人敬拜中心(CANWF、簡稱華人敬拜中心)是第一個華人在以色列內政部登記成立的 NPO 非營利機構、期許代表華人在祝福以色列事工上,再跨出一步扎根在耶路撒冷,致力建立華人與彌賽亞信徒教會與阿拉伯教會連結平台,並以敬拜禱告與僕人服事的心,關懷祝福以色列我們的屬靈長兄。我們邀請華人教會團體來敬拜中心預約敬拜禱告時段,歡迎個別的代禱者與敬拜著來敬拜中心為以色列與列國守望禱告,更多了解我們的事工與異象,請與我們連繫。

官網: https://www.canwf-jerusalem.org

E-mail: weworship@canwf-jerusalem.org

#### 指定奉獻:

- 支持禱告宣教士來華人敬拜中心,每月生活費約需新台幣 25,000 元/月。
- 來回機票約新台幣 35,000 元。
- 新購軟硬體設備費用,音響設備、電腦設備、音控設備、樂器設備等。



CANWF Line@ 每调以色列新聞及代讀消息



CANWF YouTube 觀看最新影音新聞、今日以色列影片



CANWF官方網站 完整資訊都在這 (可到網站下方 訂閱免費電子報)



CANWF Facebook 不錯過即時消息與影片



CANWF Instagram 以色列生活大小事、 節日卡片、經文圖與您分享





# 我為錫安不靜默 為耶路撒冷必不息聲

我們歡迎您以禱告、金錢奉獻,支持CANWF耶路撒冷全球華人敬拜心, 一起參與祝福以色列的行動!

若您有感動為CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 (CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION)或禱告宣教士奉獻支持,請您參 閱以下奉獻帳號並註明奉獻項目,謝謝您。

#### CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 奉獻帳號

ACCOUNT NAME: CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION IN JERUSALEM

ACCOUNT NO.: 42180007

BANK: BANK LEUMI LE ISRAEL B.M BRANCH: KING GEORGE, 902

ADDRESS: 22 KING GEORGE ST. JERUSALEM 9426203

匯款後,需要以色列當地奉獻收據,請您EMAIL至WEWORSHIP@CANWFJERUSALEM.ORG CANWF同工會與您聯絡。謝謝您。

#### 台灣奉獻帳號

銀行戶名:社團法人台灣以色列福音差傳協會

銀行/分行:國泰世華銀行/民權分行,ATM轉帳銀行代號:013

銀行帳號:019-03-002577-9

郵局劃撥戶名:社團法人台灣以色列福音差傳協會,劃撥帳號:50372290

若您有感動支持奉獻當地禱告宣教士或以色列事工,請您於匯款時註明或來信提醒告知。匯款後,需要台灣奉獻收據,請您EMAIL至WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG或連絡台北辦公室同工0287732100。謝謝您。

CANWF歡迎您訂閱免費電子報,我們將定期地發送新聞報導、耶路撒冷當地代禱訊息、以色列報導與活動給您。若您是收到轉寄郵件,<u>請與我們聯</u>絡WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG 我們會直接寄送免費電子報給您,謝謝!